

UKÁZKY DALŠÍHO (SEBE)HODNOCENÍ ŽÁKŮ

HODNOCENÍ PŘIPRAVENÉHO ČTENÍ

Vyučující:

Mgr. Jitka Šídláková

Škola:

ZŠ Droždín, 4. třída

Kontext ukázky:

Tento způsob hodnocení byl zařazen po splnění domácího úkolu, ve kterém si měly děti připravit hlasité čtení středně těžkého textu. Svůj výkon si pak hodnotily pomocí tabulky. Učitel doplnil sebehodnocení svým slovním komentářem.

Stručné vyhodnocení:

Děti dokázaly zaznamenat svůj výkon a přesně vystihnout, ve které oblasti čtení ještě mají potíže. Některé si na základě tohoto hodnocení stanovily svůj osobní cíl ve čtení a začaly pracovat na jeho zlepšování. Konkrétně jedna dívka (z ukázky) začala každý den pravidelně číst. Během 2 měsíců se její čtení výrazně zlepšilo.

13. září

Radek Malý
Rozbolelo knížku bříško

13.9.2021: Hlasité čtení básni:	
Básně jsem si připravil(a) hlasitým čtením doma:	<input checked="" type="checkbox"/>
Četl(a) jsem je plynule (bez zadržávání a slabikování):	<input checked="" type="checkbox"/>
Všechna slova jsem přečetl(a) bez chyb:	<input checked="" type="checkbox"/>
Dokázal(a) jsem číst pomalu a výrazně:	<input checked="" type="checkbox"/>

15.9.2021

Zatím Tve' čtení je ne zcela plynulé,
čteš se zadržky a s drobnými ehybami.

ZPĚTNÁ VAZBA

Včelí pětilístek jsi doplnila velmi pěknými slovy i povedeným obrázkem. Oceňuji, že jsi tak pečlivá i v písmu.

Posílám velké ocenění za tvoje bezchybné počítání ve čtení a v dobrovolném úkolu, kde jsi zvládla i dělení se zbytkem! Super!!!

Povedený je také tvůj pětilístek, i když včely nemáš ráda. 😊 Jen se podívej na větu v pětilístku. Myslíš, že by se tam mohlo něco opravit? 😊

Našla jsi správně všechna slova a pětilístek se ti také povedl pěkně vymyslet.

Děkuji za zaslání včelího úkolu. Vše se ti povedlo správně doplnit! Bezva. Pěkný víkend.

Věty o včelách jsou dobře vybrané i správně napsané. Do pětilístku jsi vymyslela pěkná slova, jen jsem nenašla to poslední, které nazývá včelku jinak. Nebo se mi někde schovalo? 😊 Obrázek včely je povedený. Nechtěla bych od ní dostat žihadlo. 😊

Povedlo se ti do včelího povídání doplnit všechna slova správně. Gratuluji! Podle tvého sebehodnocení vnímám, že jsi všechny úkoly zvládl snadno, bez problémů.

